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CONTENIDO

PARTE |

Numeros reales.
1. Indica si los siguientes niumeros son racionales o irracionales y por qué.
a) 7,466446644...

b) 2,1331333133331...
c) 1,4300...
d) 1,41352897...

2. Escribe en forma de fraccion cuando sea posible los siguientes nimeros reales:
a) 1,43000...

b) -9,636363....

c) 1,010010001...

d) 9,636363...

3. Simplifica los siguientes radicales:

a)%/8_3

b) 16

c)%/?
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4. Introduce dentro del radicando el niumero y multiplica.

a) 3495
b) 43
c) 3495
d 27

5. Escribe las siguientes raices como exponentes fraccionarios y simplifica cuanto se pueda.

a)§/3T
o U2

c) V7°

6. Extrae del radicando la mayor cantidad posible de factores.
a) m
b) /250
c) M
d) ~/800

7. Extrae del radicando la mayor cantidad posible de factores:

a) /3240
b) /9000
c) %2°0.3°

2°.54.3?

ur
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8. Racionaliza

a)i

7

9. Efectua las siguientes operaciones con radicales:

a) ¥8-16

b) \E@

10.Realiza las siguientes operaciones:

a) %@”ﬁ_s@

b) 113/81-123/24

11.Realiza las siguientes operaciones:

a) 3-1162 —%-4\/1250
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b) 3-/34 —%\/175 —5-4/28

12.Racionaliza

1442
1-4/3

a)

b)

13.Realiza las siguientes operaciones, sin calculadora, redondeando los nimeros en notacion cientifica a dos
cifras decimales.
a) (3,72-10")-(1,43-107)

b) (2,9-10°) - (3,1-10%)

c) (4,1-10%-10°

d (1,7-10%-(2,1-107)
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14.Realiza las siguientes operaciones, sin calculadora, redondeando los nimeros en notacion cientifica a dos
cifras decimales.
a) (1,46 - 10°) + (9,2 - 10"
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b) (2,96 - 10%) - (7,43 - 10°)

c) (9,2-10")- (5,4 -10%
d) (9-107):(1,4-10%)

15.Calcula sin calculadora y expresa el resultado en notacién cientifica:
a) 53-10” - 3-10"

b) 3-10°- 8,2-10°
c) 6-10° - 5-10°
d 7,2-10% - 1,5-10"

16.Calcula a utilizando la definicidn de logaritmo:

3
a) log 125==
) log, >

b) loggi/z =a

c) 10g2%=a

3
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17.Sabiendo que log2 = 0,301, halla:
a) a)log5s

b) log4/0,08

c) logi/0,02

18.Calcula
a) log,625—1log,243+log, 256

b) log,1-log,64+log,9 +log, 49

c) log, é —log; 0,2 + log, % —log, 0,5

19.Calcula

a) 10g3%

b) log, 8

2

c) log;4

Sucesiones.
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20.Estudia si las siguientes sucesiones son progresiones aritméticas y, en caso afirmativo, halla el término

general.
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3,9,27,81,.........

c)

g LLLL....

1,57
e 3773’3
0 a1 35
2 2

21.Estudia si las siguientes sucesiones son progresiones geométricas y, en caso afirmativo, halla el término

general.
11 1
2 boiciomime
3927 81

by 12.4,8,16....

d >>5°25’125

e) 5,—1,—,—2—5, ......
11 1 1

f) AN A e A~
315 75 325
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22.En una progresidn geométrica, a; = 12 y ag = 1500. Halla a, y as.

23.Halla el primer término de la progresidn aritmética cuyo término vigésimo es 100 y la suma de los 20
primeros términos es 1 050.

24.¢Cudntos términos de la progresion aritmética 4, 8, 12, 16... hay que tomar paraque el resultado de su
suma sea 220?

25.Calcula la suma de los 10 primeros términos de la progresién geométrica: 63, 21, 7...

26.Calcula la suma de los 20 primeros términos de las siguientes progresiones geométricas y halla la suma de
los infinitos términos en los casos que sea posible:

1
a)a, =32, r=-

10
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b) a, =10, r=i
10

ca,=27",r=2

27.Halla algunos términos avanzados de las siguientes sucesiones y estudia si tienden a algun valor:

a) a = 2n’
" ont+1
b) b)a, =—"
n+l

1

C c)a =——

) ¢a, >

11
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a) a,=n"+1

—n
b) b)b, =————
4n’® —3n*
n2
c) cc,=
n+2
2 +
29.Dadas a, = ! yb, = ni3 , calcula:
n+5 Sn—-9
a) lima,y limb,

b) lim S5a,y lim 7b,

n—>+o0 n—>+w

o lim(a,-b)

n—+o0

d) lim(a,)"”

n—+o

12
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30.Calcula los siguientes limites:

a)

b)

c)

f)

. 3n-1
lim
no+o 2p + 4

. nt+5n+2
llm—
n—+0 3n_6

2n' +4n

n—+o  p _1

. 10n*=n
lim 5
noto Spt+3

n*+n-2

n—>+0 3n4 + n2

3+2n
n~)+ool+n
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a) lim
)"—>+°° 3n* +2n?

6 A3
b) lim 2n4 4n° +2
note 4p” +3n -9

32.Halla los siguientes limites:

. An+4
lim

n—+o g — 1

a)

. 3nt+2n-3
m

SR e

lim (Wn+6—n)

C) n—>+0

d) lim(Wn? +6n—n+5)

n—>+o0

14
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33.Calcula los siguientes limites:

)

3+n* n’+1

a) lim
) n~>+oo( 2n n

2 3
lim(7+n .2+2n )

b) n—>+0 2n ) n

34.Halla el limite de las siguientes sucesiones:

5n-3
a,=
a) 2n+1

5 _1-2n°
by ~ n+l
. _2n* -5
c) ! n’
=1y
g - n+3
o = n* +1
e) 2n
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3n+1
S =
f) Jn
_ [4n-3
g) En n+2
3
h - (1+n)2
h) (n-2)
o
i) " 1+n
2n+1
Ja==1)-
) n
. 1+(-1)"
K n
Algebra.

35.Dados los polinomios p(x) = 4x* - 13x + 20; q(x) = 10x° - 7x + 8; r(x) = 5x - 1.
Calcula:

a) p(x)+q(x)

16
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b) p(x)-a(x)

¢) p(x)+q(x) - r(x)

d) p(x)-q(x) - r(x)

36.Dados los polinomios p(x) = 4x°— 13x + 20; q(x) = 10X~ 7x + 8; r(x) = 5x — 1.
Calcula:

a) p(x) - qx)

b) p(x) - r(x)

¢) ax) - r(x)

37.Efectua las siguientes divisiones usando la Regla de Ruffini.  Cual es exacta?
a) (2)63 +6x%> —3x +1): (x + l)

b) (5x*+4x" +3x” +3x+1): (x—1)

17
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¢) (3x +15x% =3x—15): (x+5)

38.Realiza las siguientes divisiones
3 2 . 2
a) (x —3x +6x—2).(x +x—l)

b) (x4—x3+8x+4):(x2—x+2)

39.Realiza las siguientes divisiones:
a) (3x4 +5x° +x —7): (x3 - 2)

b) (x4 +x° +7x):(x2 +x+1)
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Ecuaciones y sistemas.

40.Resuelve las siguientes ecuaciones:

x+3 (=D 5 (x+2 ?
5 4 4 2

a)

b) (x—l)(x+2)_x—3 :1+(x+1)(x—2)

12 3 6

41.Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) x+2+3x=5x+6
X

b) x—4_x_—1:_3
X 4x

Colegio
Vegasur
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x—3 x+3 _g

X x* 3

c)

x—1 3x-1
x+1 2

42 Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) x+1_3=2—x
x-—1 X
3x+1_l_
d4x+3 x

Colegio
Vegasur
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3x+4 1 x+19

x+3 2 4x+6

c)

1 2 2-5x
d) —-—==
x+3 x x"+3x

43.Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x+24J5x+10=16

b) x—Jx=6

Colegio
Vegasur
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44.Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) x++v25-x* =2x+1

b) 3x++/6x+10=35

c) x+1-4/5x+1=0

d) V4x'+7x-2=x+2

45.Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:
a) logx+log(x+1)=1log6

b) logx—log(x+3)=-1

Colegio
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c) log(x—2)+Ilog5=1-log(x—3)

46.Resuelve estas ecuaciones:
a) 2% =64

b) 3*7.27=3%

¢ 2""'=1024

d 2°.27°=0,25

47.Resuelve estas ecuaciones logaritmicas:

a) log(x—1)+log(x+1)=3log2+log(x—2)

b) log(x—2)— %log(?ax +6)=1log2

c) logx = %log(x +2)

Colegio
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48.Resuelve estas ecuaciones exponenciales:
a) 4°-9-2"+8=0

by 2°'+27* =72

o) 128 =4%*

49.Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones utilizando el método que quieras.

x+15 3+l _,

8 16
a)
7—x_1+y_3
2 12
x+2 3y-1_-3
b) 5 10 10
2x+3+y+7 _19
8 4 8

Colegio
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50.Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones no lineales:

a)

b)

c)

d)

x—y+3=0
x’+y* =5

2x+y=3
xy—1y>=0

3x*+2y° =35
xP=2y° =1

Colegio
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Inecuaciones y sistemas.
51.Averigua cual es el sistema de ecuaciones cuya representacion grafica es la siguiente:

/

/}c;i X

¢Cuales son las soluciones del sistema?

52.Determina las soluciones de estas inecuaciones:

a) x'+4<3x?

b) x’ +4x*>6—x

¢ x*—=3x’<10x’

d) x*+6x° +11x* <—6x
e) 2x° —4x” > 5x(1+x)

f) 2x*+8>x"-8

g) x*=5x*+6<0

Vegasur
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53.Resuelve estas inecuaciones racionales:

a)

54.Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:

a)

x—4
x+5

>0

>0
x+1

x+3
<
x+2

x+2<£_3
4 2

8—x 1+2
<— -1
3 2

Colegio
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x—1 2x+2 3x-7
+ >

2 3 6

2x—1 2x-9

+2x <

b)

55. Indica si los siguientes sistemas son compatibles o incompatibles, y calcula, segun el caso, todas sus soluciones.

x+3y—-2z=6
56. <2x+3y—2z=8
xX+2y—6z=06
x+2y-3z=3
57. 33x=2y+z=7
Sx+2y=5z=1

28
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2x+y—-2z=8
58. :2x—4y+3z=-2
4x—-y+6z=-4

x+3y-2z=-6
59. 12x-3y+5z=6
5x-3y+8z=6

Colegio
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PARTE 2

Trigonometria.

60.Calcula, aplicando el teorema de Pitagoras:
a) Los lados iguales de un triangulo rectangulo isésceles cuya hipotenusa mide 1.

b) La altura de un triangulo equilatero de lado 1.

c) Teniendo en cuenta las razones trigonométricas de estos dos triangulos y sus angulos. Calcula:

GRADOS 90° 120° 135° 150° | 210° | 225° | 240° | 270° | 300° 315" | 330° 360°

RADIANES

SEN

COs

TG

61.Demuestra estas igualdades trigonométricas utilizando las relaciones fundamentales

a) tga+ ! = !
iga  sena -coso

1 ) (cosa Jz
b) S —=Cos" o +
1ga 1ga

30
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1 1 1
c) >t 2 = 2 2
COS sen o sen o -CoS o

2 2 2 4
d) cos"a=sen‘a-cos a+cos

62.Calcula las razones trigonométricas de 70°, 110°, 160°, 200°, 250°, 290° y 340° a partir de las razones
trigonométricas de 20°

sen 20° = 0,34; cos 20° = 0,94; tg 20° = 0,36
GRADOS | 70° 110° 160° 200° 250° 290° 340°
SEN
COSs
TG

63.Halla las otras dos razones trigonométricas que faltan (utiliza las relaciones fundamentales de
trigonometria):

cosa =0,125 270° < a < 360°

31
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64.Si a es un angulo agudo y cos a = 0,4, ¢ cuanto valen las otras dos razones trigonométricas? faltan (utiliza
las relaciones fundamentales de trigonometria)

65.De un triangulo sabemos que: a =6 m, B =45° y C = 105°. Calcula los restantes elementos.(Datos: 1 lado
y 2 angulos adyacentes)

66.De un triangulo sabemos que: a=10m, b =7 m y C = 30°. Calcula los restantes elementos (Datos: dos
lados y el angulo comprendido).

32
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67.Resuelve el triangulo de datos: A = 30°, a=3 myb =8 m (Datos: dos lados y el angulo opuesto).
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68.Resuelve el triangulo de datos: A = 30°, a=3 myb =6 m (Datos: dos lados y el angulo opuesto).

69. Resuelve el triangulo de datos: A = 60°, a =8 my b =4 m (Datos: dos lados y el angulo opuesto).

33
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70. Resuelve el triangulo de datos: A = 30°, a=3 myb =4 m (Datos: dos lados y el angulo opuesto).

71.Resuelve el triangulo de datos: a=15m, b =22 m y c = 17 m (Datos: tres lados).

Férmulas y funciones trigonométricas
72.Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas indicando todas sus soluciones en radianes.

3

a) sen4x=—-———
2
V2
COS 2X = —
b) 2
C) tg 3X = —1
sen X_ 0
d) 2

34
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X 1

COS —=——

e) 3 2
tg % = _ﬁ

) 4 3

73. Halla todas las soluciones de las siguientes ecuaciones trigonométricas.

a)sen X = cos X

b)sen2x—-senx=0

c)senx—\/gcosx=0

d)sen X +Cos X = +/2

74.Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas en el intervalo [0°, 360°].

35
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a) tgx+4cotgx=>5

b) 8cos2x=8cosx—9

<) 1g 2x = cotg x

d) 2sen’ x+cos2x=4cos’x

75. Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones trigonométricas comprendidas en el intervalo [0, 21].

a) sen? x+tg® x=0

b)23enx+\/§tgx:0

€)COS 2X —Sen X = Sen 2xX —Cos X

76.Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas en el intervalo [-11,TT].

36
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a) sen3x+sen6x=0

b)cos 5X + cos 3X = cos X

c)\/50032x+senx=2

77.Resuelve:

a)4cos 2x+3cos x =1

b) tg2x+2cos x=0

c)ﬁcosg—cosxﬂ

d)2sen xcos? x —6sen® x =0

Colegio

Vegasur
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Numeros complejos.
78.Resuelve las siguientes ecuaciones en el campo de los numeros complejos:

a) x2-2x+2=0

b)x> —6x% +21x—26 =0

o)x* —3x% -2x2 +10x-12=0

79.Calcular:

Colegio
Vegasur
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a) (1+3i)(1+i)

b) (1+i)(=1-1)

o) (2-5i)i

d) (2+5i)2-5i)

80.Calcular:
1+ 3i

A T

2+5i

b) ,
3+4i

1+i
1—i

3+5i

d
) 1-i

19-4i 3+2i
+
2-5i [

L
3+i 2i

81.Pasar a forma polar los siguientes complejos:

39
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a) 4+443i

b) 3-33i

c) N2 -2

d) /3 —i

e) 1+i

82.Efectlia las operaciones en forma polar y luego pdsalas a forma binémica.

a) 3450 '2150

b) 3120 '4170 '210

C) 21060 '1610

d) 9370 ‘3970

Colegio
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83.Calcula las siguientes potencias:

a) (-2+243if

o (4+4v3if

d) (—\/§+2\/§ i)4

o (V3-if

84.Calcula las siguientes raices y represéntalas en el plano complejo:
a) M-i

b) 4

4/~ 1+3i
2-i

Colegio
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o H

Geometria analitica.

85.Calcula el perimetro del triangulo ABC sabiendo que las coordenadas de los tres vértices son A(2,0),
B(1,4)y C(4, 8).

86.¢,Cuanto vale la pendiente de la recta que pasa por A(5, 2) y B(3, 3)? Escribe la ecuacién punto pendiente

de dicha recta.

87.Halla la ecuacién de la recta, en todas sus posibles formas, sabiendo que dicha recta pasa por los puntos
A(-1, 3) y B(1, -2).

88. Comprueba si R(2, 7), S(5, -1) y T(15, -25) estan alineados.

42
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89. Averigua el valor de a para que los puntos R(2, 7), S(5, -1) y Q(a, —-25) estén alineados.
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90. Di la posicion relativa de los siguientes pares de rectas:
a) r: 8x+2y - 14=0, s:5x-y-20=0

b) r: 3x-2y-14=0, s: pasa por (1, -2) y por (10, 1)

c) r:pasapor(-1,4)y (7, -2), s:3x + 4y=0

d) r: pasa por (2,-1) v (8,2), s: su pendiente es 2 y para por (0, -2)

43
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91. Halla la distancia entre A y B.

a)A(_7I 4)1 B(6I 4) b)A(3I 4)1 B(3I 9)

C)A(_SI 11)/ B(OI _1) d)A(4I _6)1 B(7I 4)

92. Halla todas las ecuaciones de la recta que pasa por los puntos A(-2, 3) y B(4, -1)
93. Escribe todas las ecuaciones de la recta que es perpendicular a r: 3x-2y+1=0 y pasa por

el punto P(4,-1).

44
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94. Comprueba si los puntos A(18, 15) y B(-43, -5) pertenecen a la recta x-3y+27=0

95. Halla todas las ecuaciones de la recta que es paralela a r: 2x+y-3=0 y que pasa por el
punto P(4,5).

96. Halla la recta mediatriz del segmento de extremos A(-5,3) y B(2,7):

97. Halla las coordenadas del extremo A del segmento AB, sabiendo que su otro extremo
tienepor coordenadas B( 3,7) y el punto medio es M(4,3).

98. Dados los puntos A(0, 4) y B(-5, 0), halla el punto simétrico de B respecto de A y el
simétrico de A respecto de B.

Vegasur
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99, En el triangulo de vértices A(-1, 1), B(3, 4), y C(3, 0), halla:

a) La ecuacion de la mediatriz de BC.
b) La ecuacién de la mediatriz de AC.
c) El punto de interseccion de las mediatrices (el circuncentro del triangulo).

100. Dado el tridngulo de vértices A(-5, 4), B(4, 1), C(-1, -2), halla:
a) Las ecuaciones de los tres lados.

b) El punto medio del lado AC.
c) La ecuacién de la mediana del vértice B.

101. Sean los vectores U=(-2,2)y v =(-1,3). Calcula su producto escalar, sus modulos y el
angulo que forman.
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102. Calcula los angulos del triangulo A(-1, 0), B(2, -1) y C(4, 2). ¢Suman 1800°?

Codnicas.

103. Halla la ecuacién de la circunferencia tangente a la recta 4x + 3y — 25 = 0 y cuyo centro
es el punto de interseccion de lasrectas 3x —y —7 =0y 2x + 3y — 1 = 0.
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104. Halla los vértices, los focos y la excentricidad de la siguiente cénica:
4x% + 25y% — 16x + 200y + 316 = 0

Finalmente, represéntala.
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105. Halla los semiejes, los focos y la excentricidad de la siguiente elipse. Escribe su ecuacion:

106. Escribe la ecuacidén de la circunferencia con centro en el punto (2, —3) y que es tangente
alarecta3x —4y +5=0.
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107. Halla los focos, la excentricidad y las asintotas de esta cénica y represéntala:
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y’+2y—4x*-3=0

108. Escribe la ecuacién de la siguiente hipérbola y halla sus semieje, sus focos, su
excentricidad y sus asintotas:

N i ,;’)
N\, 2 _-""/
N |/
S, N\,
1/ B »\\
A i
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109. a) Halla el centro y el radio de la circunferencia de ecuacion:

22 + 2y —8x - 12y +8 =0

b) Escribe la ecuacion de la circunferencia de radio 5, que es concéntrica a la del apartado
anterior.

110. Estudia la posicion relativa de la recta r: 2x + y = 1 y la circunferencia

x> +y>—4x — 2y — 4 = 0.

111. Halla los elementos caracteristicos de las siguientes cénicas, describelas y represéntalas
graficamente:
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b) 25x> +100y° = 2500
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112. Halla los vértices, los focos y la excentricidad de la siguiente conica:
9x? — 4y? — 36x — 24y — 36 =0

Finalmente, represéntala.
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113. Halla el foco, la directriz y la ecuaciéon de la siguiente parabola:

PARTE 3

Funciones.
114.  Dada la siguiente funcién y = —x* + 2x + 3

a) Realiza una tabla de valores.

Colegio
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b) Indica su vértice y eje de simetria.

c) Represéntala graficamente.

d) Indica su dominio, recorrido, maximos y minimos, intervalos de crecimiento y decrecimiento.

115.Estudia la simetria de las siguientes funciones:

a) f(x)=5x*+2x2- 3
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b) f(x)= x3- 3x+ 4

2X- X
X)= 2

116.Halla el dominio de las siguientes funciones:

a) f(x)= yx(x- 2)(x+ 3)

2x% - X3
b) f(x)=
x>+ 4
3 2
O f(x)= X" - 2xX°+ 2

x°- 9

117. Indica el dominio de cada una de estas funciones:

a)f(x)=+x-3
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b) f(x) = 70x +1
X -1

c)f(x) =9 — x?

M= 25

118.  Sean f(x)=+/5-2xy g(x) =

(Simplifica las expresiones todo lo que puedas)

a) (fog)(x)

X+3 , . .
X escribe la expresion algebraica de:
X J—

b) f~'(x)

c)g'(x)

119. Representa la siguiente funcién definida a trozos.

2 i
F(x) = Xx“-1 six<2
X-3 six=>2
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120. Dadas f(x)=x*-1yg(x) =2x + 1, realiza (fo g)(x) y (gof)(x)y calcula el dominio en cada caso.

2x —1

121.  Calcula, si existe, la funcién inversa o reciproca de f(X) =

122. Representa las siguientes funciones:

a) f(x) :{

x? si x<0
2x si 0<x<2
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) =% si —2<x<1
) I)=9 L G 1ex<2
Q
b 4
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123.  Dibuja una grafica con las siguientes caracteristicas:
Dominio: [ -7, 7)
Recorrido: [ -2, 3]
Puntos de corte: (0, 1), (-2, 0) y (2, 0)
Discontinuidad: x = 4
Maximo: (5, 3) Minimo: ( -3, -2)
No periddica y no simétrica

124. Representa las siguientes funciones a trozos e indica su dominio y recorrido:
x—1si x<-3
a) f(x)=<—x+1si -=3<x<0
3 si 0<x
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b) g(x) =+
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125.

a)

b)

c)

d)

126.

Calcula, si es posible, la funcién reciproca de:

fx)= 1 —63x

g)=—1=

=553

i(x)=3/x-2

Calcula (fog)(x) y (gof)(x) eindica sus dominios.
2 2x

a) f(0)=", gl)="

3x’ 3

Colegio
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by f(x)=vx’+1, g(x)=3

127. Representa sobre los mismos ejes cartesianos:

a) f(x)=2"

D) f(x)= Gj

B
— Y
: = Qun

Colegio

VegaSur
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128. Representa sobre los mismos ejes cartesianos (utilizando valores que puedas calcular facilmente sin
calculadora) e indica la relacién entre ambas funciones:

a) f(x)=2"g(x)=log,x

D) /(%) =G] g0 =log, x

2
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129. Representa las siguientes parabolas por traslacién de y = X2
2
a) f(0)=(x-2)
by f(x)=x"-2
2
o) f(x)=(x-3+2
130. Encuentra el vértice y la ecuacién del eje de simetria de las siguientes parabolas. Represéntala
graficamente:

a) f(x)=x"+4x+3

by g(x)=x>-2x+1
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c) h(x)=2x"-3x+1 %

7
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131.  Encuentra el vértice y la ecuacién del eje de simetria de las siguientes parabolas.
a) f(x)=3x"+6x+1
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by g(x)=—x"+x+2

c) h(x)=4x>-12x+3

3
132.  Dada la funcion f(x) = —, represéntala graficamente, y por traslacion representa las siguientes
X

funciones:

JOEESS f)=2-3
a) X X
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b) f(x) = —— f)=—

x+2 x-3

. -7 . . R
133. Dada la funciéon f(x)=—, la trasladamos horizontalmente 6 unidades a la izquierda y
X

acontinuacion la resultante la trasladamos verticalmente 2 unidades hacia arriba. éQué
funcion obtenemos?

Limites y continuidad.
134.  Calcula el limite de la siguiente funcion en el punto x = 3 y estudia su comportamiento por la izquierda

y por la derecha:

1
x—3

f(x) =
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135.

lim

Colegio
Vegasur

Calcula y representa graficamente la informacién obtenida

x*-3x-4

-1 x? 4 2x+1

136.

a)

b)

Halla los siguientes limites y representa los resultados obtenidos:

lim
X—>+00

(1-x)’

x—>—0
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137. Halla los limites siguientes, siendo:

2% s ox<1
f(x)=43x>-2 si 1<x<2

x+3 si x>2

Calcula:

a) lim f(x)

b) lim f(x)

X—>+ 00

o) lim f(x)

d) lim f(x)

138. Dada la gréfica de f(x):

Y

@®
",

e

i g e

N

G ——
\~
f

{
[«) NN

a) ¢Es continuaenx =17

Colegio

Vegasur

b) ¢Y en x = 2? Si no es continua en alguno de los puntos, indica cual es la razon de la

discontinuidad.
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139.  Halla el valor de k para que f(x) sea continua en x = 1:

2x+1 si x<1
ksi x>1

f(X)={

, X +1
140. Para la funciéon f(x)= 3 sabemos que:
.ox+1 .ox+1
lim lim
-3 x — y =3 x—3

Representa graficamente estos dos limites.

Colegio
Vegasur

141. Calcula el siguiente limite y estudia el comportamiento de la funcién a la izquierda y a la

derecha de x = 3:

) 1
lim 5
=3 x° — 9
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143. Calcula los siguientes limites y representa las ramas que obtengas:

) 3x
lim
a) X—>+0 5 + 3x

lim
RS

144. Dada la funcion

x*-3x si x<0

f(x)=13x .
7 si x>0

Calcula:

a) lim f(x)
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) lim /()

c) lim f(x)

d) lim f(x)

145. ¢Son continuas las siguientes funciones en x = 2?

Y Y
\ [
5 \l g I
M
al 1% 4
\ \
| 2 \ 2
] \ \ |
| X \ ! X
B IR Ak AXANE 811614~ T 4l6
\
IA Vil
/
-6 B
a) b)

Si alguna de ellas no lo es, indica la razén de la discontinuidad.

146. Estudia la continuidad de:

2 .
f(x) = X —-2x si x<1
3x -1 si x>1

Vegasur
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147. Representa en cada caso los siguientes resultados:

a) lim f(x)=2

b) lim g(x) =+

X +1

2

148. Dada la funcién f(x)=
X° -5x+6

, calcula el limite de f(x) en x=2.

149. Halla el limite siguiente y representa la informacion obtenida:

. x> +4x-5
lim ; 5
xo-ly” —3x° +3x-1

Colegio

Vega

ur
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150. Halla el limite cuando x — +o0 y cuando x — —oo de la siguiente funcién y representa
los resultados que obtengas:
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_ox+2
fo=( o

151. Dada la funcién f(x), halla los limites que se indican:

V2-x si x<l1
F) =945 43
5 si x>1

Calcula:

a) lim f(x)
b) lim f(x)

X—>+©

c) lim f(x)

x—0

d) lim f(x)
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152. A partir de la grafica de f(x) sefiala si es continua o noen x = 0y en x = 3. En el caso de
no ser continua, indica la causa de la discontinuidad.
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Y

[e¢]

t—t—
J -

Al D

No
™

[«XHIE'S

153. Estudia la continuidad de la funcidn:

X—_1 si x<4
f(x)=< 3

x> -15 si x>4
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154. Aplicando la definicion, halla las siguientes derivadas en los puntos indicados.

a) f(x)=x>-3x en x=0y x=5

b) f(x)=x+x-5en x=0y x=5

155. En cada caso, calcula las ecuaciones de las rectas tangentes a las curvas para x = 1.

o) f(x)=x"—4

b) f(x)=ﬁ
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156. Aplicando la definicion, calcula la derivada de las siguientes funciones.
a) f(x)=5x>—4x+1
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1
x2+1

b) f(x)=

157. Calcula las siguientes derivadas.

o) f(x)= 2

x? =5x* +12x°

b) f(x)= Gx__gi}

X

o S=370
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(5-x)°

A S(0)=""

158. Aplicando la regla de la cadena, calcula las derivadas de las siguientes funciones:
e) f(x)=03x>-5x+2)°

f) fx)=(x*+x*=3)7

g )= \3x? —/5x

p @)= (=25’

i) f(0)=0x"-x"

Vegasur
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) fE)=A1-x"

g S =e!

In x

) f(x)=

e—x

m) f(x) — ex —5x+2

n) f(x) — 2—2x3+x2—4

o) f(x)=In(x* +4x-1)

g f(X)=In>(6x+4)

Colegio
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) f(x)=logs(x* —x7)

r) f(x)=cos(3x*> —x)

s) f(x)= sen® (x* — 4)

159. Realiza el estudio completo de la funcién f(x) =

y dibuja su grafica.

x2
Dominio, cortes con los ejes, simetria, continuidad, asintotas, extremos relativos, crecimiento
y decrecimiento.
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160. Realiza el estudio completo de la funcién f(x) =

2
X

Colegio
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y dibuja su grafica.
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161. Realiza el estudio completo de la funcién f(x) = x’ —4x* + 3y dibuja su grafica.
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162.

Colegio
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Realiza el estudio completo de la funcién f(x)=x’ —4x y dibuja su grafica.
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